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Договір поставки М32.

м Жмельницький чо зюзр

«ПОСТАЧАЛЬНИК Приватис. нізприємствю "Славутич «Поділля " в особі. лиректора Франка Дмитра Світлановича. що. ліс на пілотаві

(статуту з лис сторони ста
ЗПОКУПЕНЬ» Комувальне некомериійне пілирисметво «Чемеровецька багатопрофільна лікария» Чемеровецької сслиашої рали є особі

директора Ламроп'єва Інана Йосиповича, що діє на підставі Статуту, З іншої сторони (налалі р спільному згалуванні «Сторони»). уклали даний Договір.

тро наступне
1.0ПРЕДМЕТІ ЩІНА ДОГОВОРУ.

1 Постанальник зобов'яується передавати у встановлений строк у власність Покункя Товар вільний ціл бульких прав та претеноїй па ного рема осіб

них уклалаих Договору Постачальник знав чи шюнинси був знати, а Покупашь зобокзусться приймати та оплачувати Товар на умовах ланого

Доонору - / -
ПО Прдмтом Догоору Товар: | фей|анавнения , ас 0 рибної о Явно паиозо -

бів Гру) вай Наклад (над- Токарі) патіо Сторони уміст Тознивом немае карт
іа кожної парні Товару. поголкуються Сторонами |аказуються в специфікації, яка  певіл'ємною частиною Договору.

З Ціу Догоору складає сумаз Заа2, до ав
Та. Постачальник здійснює постааку Товару згілно Замовлення Покупця. Сторони вправі здійснювати постачання товару згілно Графіку Поставок. який у

ібалюу йно підтисаних є невідємною частиною ланоко Договору. В такому випадку поноджений Сторонами Графік поставок маже пероглялатися за

полою сторін не частіше одного разу на квартал
2. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОСТАЧАННЯ

2-1. Дли отримання Товару Покупешь зобов'язаний налати Постачальнику Замовлення і зазначенням кі

іатакох часу та місця поставки Товару.

З Полин Замовлаша здійснюється у письмовому витлялі за підпигом уповноваженої овобиПокупшя. Замоваєння миє буги полано | в іншій формі

(телефоном, електронною пошта, факсом і тд).а понавиня Замовлення Постачальних на протязі одяого робочого дня, налає Покупшю вілловідь шоло наявності Товару, вказалогов Замоваєни

сім на шого. Постмальшик не має права змінювати щіку на Товар після прийняття замовлення або постаки Товару

У У питалку, мишо поставка товарів підлагає лішивуванню відповілно до законоаавстка України, Постанальшик зобов'язується наляти Покутиєві занірену

копію відповідної дішенїї яка паляє право на реалізацію такого товару.
275. Місию постакиг згідно адресидо вказана. у Замоваєнні Покупшя.
576. Строк поставки: протягом. З робочих днів з часу отримашия відповілі на Заморлення

535 Порука зайсиюсться транслюртом та за рахунок Постанальника. У разі якщо загальний тоннях замовлення є мешим 100 ке» Покупець зійсноє

амовивія замовленого Тонару.
378 Приїмании-перемна Товару злійснюсться в місці поставки за участю пролетавників Сторів.

51. Перехід прива власності на Товар та ризику виладюової загибелі чи пошкраженія відбувається в момент підлиєания уповноваженими представником

(Сторій накладної, що засвідчує момент прийманиячперелачі Товару.
З. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОР

ості, асортимонту та інших характеристик Товару

13. Мастачальник має правоханти Товар у відловідності до наданих Покуписм замовлені, за ціною та у строки погоджені Понукцем У відповідності до даноко Договору

3.12. Вимагати своєчасної оплати за прийнятий Покупием Товар
3. ЗУвипалу недотримання Покулоом 5 Договору Постачальник мах пра відмовити Покупию У поставці наступної парті Товару до виконання пи
зобов'язань шо розрахунках.

132. Постачальник зобов'язаний:и Постнальних перелає товар разом зі всісю відповідною1 належно оформаєною документацією (позарно-транснюртиї накладні. виляткоії наклали

парти пості їни серинйкати, висновок державної сантарно-тіісічної скгпергизи, інструкції ло) шоє нообкідними відповіло ло законолаястн

ан бумов даного Доковору. Постачальник паваиси зазнати в усіх документах. що стосуються поставки пах ниформацію, яка гактк буде зазннена

нен адреса магазніх дата поставки, найменування та кількість товарів що поставляються, інова Посточальника. га іншу інформацію згідно вихог

мамонта України. Постачальник палає на нажис Замовлення Покулня відповідну накладну на поставку Тамару з пореліком Товару. якианому У

Замовленні Покупия.З аетавляти замоваєний Покупщем Товар належної якості, в кількості, в асортименті та У строки визначені ланим Догопором та у відпопілності о
Замкажиня Покуиця. Товари, шо поставляються, повинні відповідати всім самітарими, гігісшізшим, лержавиим станлартам. технічнимумовам та правила,ом законодавством України. Якість товарів повинна бути підтверажена документами (еертифікатом виробника Йабо паспоріом якості)п для товарів яайого виду згідно з чинними правилами торгівлі, санітарио-еідеміологічного законолаєства України та законолавства України

тро алист прав пожиманів а тамож й матиме дефектів товарного виду. Пілакщиний товар забезпечується марками акцєного збору шо пе мають порумен

енп упколкень що перешкоджають ілентифікації парті. Постачальник зобов'язаний поставляти Товар з терміном придатності нс меншим 2/3 його.

загального терміну придатностіо. змоги та положення Податкового кодексу Україна,а також, будьсякі інші нормативночправові акти, що регулюють бухгалтеренкий ма.їх альності суб'єктів господарювання, у тому числі, Постачальник зобов'язується сосчасно здійснювати реєстрацію полатковиг наклали,

ться Покупаю в. Єдииому лержавиому реєстрі податкових накладних, протагом строку, установленого пюрмами чинного занонолавства України

33. Покупень мас право:З виаати від Постачальника належного та свосчаєного виконания віх зобов'язань визначених Договором.

333 У випалу якщо при прийомі або оприбутюовуванні товару виякаєна неправильність або некаложне оформаєння товарозсупроволюувальних

знані або полі тонару шо зазнаненнії У товаро-супроволяу вальних документах іе віллюнілає пероліюу товару. який вкаланий у Замовасии в такому

итаку Покупеша мас правовізмовити Пастанальнику в прийканні такого товарулокмак право вимогти

від
Постачальника пронести звірку наасморозрахунків а Постнальни зобов'язаний плавати такий ак

еасморозрахунків за вимогою Покупшя протятом З (грек) робочих диів. з як гакої вимоги Покупця.в тися від прийняття Товару асортимент якого не відповідає замоваєнно або умовам даного Договору. Уразі відмови від Тонару, асортимент

зано па іаловілає умовам замовлення, Покупешь мас прало пред'явити вимогу про заміну такого товару або відмовитися віл оплати такого товар, яко
Сім вх оплачений, - вималати йовернення сплансної за нього гротової сумі
34. Покупешь зобов'язанні
ЗУ Принт Товар, крім витків, коли він мас приво вимагати заміни Товару або мас прово відмовитися віл прийняття Товару та пілмониимо» пітту тншия запалках визнаноних цим Договором. Повповажения представника Покупия на провелення приймання поварно- теріали піннохтаСтина обов'язково новині пілтверажуватися або Довіреністю па приймания товарно-наторіальних цінностей або кільшеваю довіреністю в якій

"Покунемь зазначає. наступні лані
чага видані ловірелоєті таб вихідний номер,



м, імена, пюнбатькові уповноважених Покупнем осіб. погалу; паспортні дані та зразки підписів цих осіб, а тако зразки штамів (за неяоиосто

жим такіособи будуть завіряти свої підлиси на відповідних документах для приймання майнових цішностей від Постачальника.

ммклокументів, на яких уповноважені особи миють право ставити підло,
жадії ловіреності,

гли керівника Покушня,
зіабиток основної печатки.

у42У випадку якшо діяльність Покупия пов'язана із реалізацію товарі

ідповіляоі ліценої
ЗА Ву рий належного виконання Постачальником обов'я
зинананих даним Договоромо читалку ни назни, юридичної рес, банківських рекатитів, початку процедури ліквілації, реорганізації зміни слектронної адуєси для обйну

рн сторзобов'я заднасно, за 5 календарних ди, письмово повідомити про настання таких обетавита надати (надіслати пнним листом

ВЛОМЛСННЯМ

про
вручення) завіроні належним чином копій підтеерджуючих документів. Сторони несуть повну відповідальність за попадання чиа ння писалювото повідомлення пра зміну наз, юриличної адреси, банківських реквізитів, початку пропелурі ліквілації, реорганізації та зміну

лектрошної влреси для обиіну лапами.

кі підлягають лінензуванню, він зобов'язаний налати Постанальнику копію

із визначених Договором, здійснити оплату за отриманий Товар з ярахуванням строків.

ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТАРА ТА УПАКОВКА.

ал. Якість Токарщо постачається повинна відловілати ДСТУ, ГОСТам, ТУ, сертифікатам відповілності, гііснічним свідоиткам та (або) іншим

кунітамяк завіднують якість ланоко виду Товару. Копії сертифікатів вілновідності на закишених поограмою бзаках (в кількості кзнамоній у

з пами належним чином заліреі копії нших документів налаються Постанальником при поставаї кожної партії Товару відловілно20 кільость

Покушшем у замовленої.
232 Терчін придятності Товару на момент поста
Іпоставлений товар поверненню не підлягає.

нини заінюстся з упакці згідно технічними умовами виробника, яка забезпечує належис перевезення та збереження Товару

За. мар повинем маги маркування відловідна до вимог ДСТУ. ГОСТІ, в порялку, перелбаченому Кабінетом Міністрів Українип поставки Товару в засобах упаковки багаторазового. використання, що підлягають. поверненню. Покупець зобов'тується повернути

поро тару У зворотний рейс Поспчаленика, Б раз якшо Покутен ме повернув Тару зворотнім рейсом віл поверти й Постанальшику ха внсниї

рахунок ї власним транспортом.італ неерисння буль-якого виду Тари за 10 днів ло лати припинення дії шого Договору ака Таро стас Товар. та ввожається проланою

Пулза ною на момену припинення Договору Строк оплати такої Тари наступає за ІОлнів до дити припинення цього Допонору

юювинен бути пе меншим 2/3 його загального терміну прилатності. Після закінченнятерміну придатності

15. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ.

(5. Оплата а Товар злійснюється протигом 7 календарних. диів з моменту поставки Товару

нок за поставлений Товар здійснюється в бехотіажовому поредку шляхом перереування ко на поточний рахунок Постаальшика або
домоваєністю Сторін готівкоюв касу Постачальника.ни кають прано у межах діючого законодааства. України застоговунати бонуси, знижки, га зииагороли залежно віл обсягу кількості розміру.

зонабинах партій Товари про шо укладаються окремі додаткові угоди ло даного договору шоло умов розрахун вілповідних відносинах

порушена Покутиєм щ.5. Договору Постеалишк має право при першому порушен -- знижує налану знижку (за ухови наяоюсті такої,

яри поиторіому порушений вілмаиталує товар ілки по поперелній оплаті а а умови відсутності заборгованості з боку Покупки

6 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІЇ

с випадку порушення зобов'язань за даним Догопором Сторони несуть відповідальність, визанону цим Договором та ліючим законодиєтаом Україниаучрання є пого псвиконанія, ябо неналежне виконання (виконання з порушенням умов визначених змістом зобов'язання) За порушення

зобов'язання винна сторона відшколовус спричинений цим збитки.р воснісно оплаги за огриманий Товар Покупець сплачує Постанальнику пеню в розмірі пожаітиюї обліково ставки Напіонального Бан
України за кожен лень прострочки від суми неоплаченого Товару та три проценти річних від простроченої сумир аннаня зобов'язання щоло приймання Товару а також  рзі безпілотавної вілнови від приймання Толару. проляваеної Постанальником У строки.

з порхажу що ногодясні сторонами, Покупешь саланус штраф розмірі 515(яти відсотків) від вартості неприйнатого Товаруо ніх уклаления. виконання даного Договору чи окремих його положень платником податку на долану вартість, У зв'язкуі чим

ІСхорони домовились про наступне:Са пкорганами чи службовими особами. шентрального органу. виконанчої влали у офері полатиової політики та. ото перипорівевних

кромілі їнх струкуранх підрозлілі, за даними перевірок резулитагів дальності Постеальниказпо посиозарських висчовілносниах з Поюулоих ау превідки, довідк, повідомаєння рішенія. внесенія коригуваль до облікової картки Постачальника як планка пола» внимне зиениено полатновий кралиї. Постанальника. з ПДВ по податковим накладним Покупка.змеанисні податкові витрати Постачальника ма

прое іруПокупшя поставленого зілю дано Договору. а опланения, лонараховалі Постанальнику податки збори обов'яз атом, норолваняп самій за порушення. полаткового законолавствю чи судом буде прийнято рішення про спигнення па корис» зржами яклолу, страта б.

гі апермії, що. визнана. недійсною пікчємною фіктивноюбезоварноюу такою, що. фактичю не відбуваласьіще буде няно З пітон
пани64. ланого Договору, Покутень зобов'янний протигом 5 (йяти) каленаарних дів з дат направлення очу Постанальниюм полем ох

тати грошові жати. 5 розмірі, що ріяна сумі, на яку Постаналькшку зменшоно податковий кродит з ПД, зменині полятові витрати

май полити збори, оборіові платежі, нараковані ширафий санкий, стичено на користь лержави отрипю лоснорх мо пизнинийї

знелійонимі нікчемним (лалі- «Випалатав)

пливи при настайі яких відноєно Постачальника мажуть буги застосовані санкайї чи покладена вілновідальність на Покумня з поржаку

передбаченому п.б.4 1. даного Договору
Уанулюванням (відміною) державної реєстрації Покупця;

люненням Покупия і ресстру платииків полаткуна лолану вартість (з тому числі анулювання свілоцза платника ПДВ).

онннними влиасннами Покушя іабо його контранаів з пілириємствами які мають ознаки фіктивності (відсутність матеріальної бапродов

тата нолатків тоно) 36 з контрапотами фіктна ділить яких. встановлена рішенням суду, що заісонано 6 яктах переве оргР поатоно службі чи рішенні (постанові) суду, поснланям. полякового органу на фіктивість діяльності Покупця. чи дого кентратюрвоно органу ма фактичну неможливість злійснння господарських операцій між Покунцем ста його контрагентами» посиланням

политкового органу на вілоутність реальності в госполарській операціях між Покутиєм та його контрагентамио бухтчатерснного бо податкового обліку, несвасчасним, існалежним чином, не в повному обсязі полалням в податкові оризни

(обов'язкової полаткової заітності;оа пюлатювим орізном чи судом нелійсності (в тому чисяї ніснемності) Договору, шо пілписаниій між Покупиєм та Постанальником ми

ТПокупцем та його контрагентомпо лорИТЬ леркад всього отриманого Постональником тю недійсному нічемному Договору. що піллисанийй між Сторонами

фактами. в тому числі нключаюни, але по обмежуючись порушенням. поржлюу реєстрації податкових наклали, вдеутість обов'якоиах

поавитіввполатооій накладній, що з пов'язані з порушенням Покулня Мабо його контрагентами полатевого законолавства,

Рішших перехбамених законолаветиом України випадках але о зазначених в ланому Договорі

ааластізабаргованосі Покупня пере Постачальником невиконання Постачальник в термін, зазнанений пуб даного Догооруота Випити - Виплата заійсноється шляхом провелення заліку зустрічних оанорідних вичог за рахунок грошових кошті які піллягао

о Постачалилику Покупцем го будьзяким грошовим зобов'язанням у порядку, зазнаненому в даному ДоговоріЗпрмист обставии Шкааних в п 64, п 642 даноко Договору. Постачальник мас право и односторонньому морду пизутинити

конання будь - яких зобов'язань за шим Договором.
конання Покупцем своїх зобов'язань, що зазамені в пл. 64.1 даного Договору, Постачальник має право на стагиення суми Виплати ».



улпадку якщо акт (лі) органу полаткової служби чи рішення суду (на пілставі яких виникли забош'язанняпо Виплаті в полалишому будуть визнані
/мими і відміни (повністю або частково), Постанальник. зобов'язується повернути Покупцю отримані віл нього в якості Виплаги грошові коти У

млмій сумі (пропорційно, в залежності від того, в якій частині акодірішення визнав незаконними, відмінсиї, змінсні) При шомуякшо 5

анальшика фактично були утриманівблжет суми допарахованих податків, зборів, штрафних санкцій, вартість огриманого по Договору. то повернення
ізтшо грошових котів здійснюється лице післ їх фактичного отримання Постанальшияхм їз бюлжетуіплькиврозмірі суми, повернено з бюлисту

16. У випадку, якщо акт (ді) органу полаткової служб чи рішених суду (на підставі яких виникли зобов'язання пю Палаті) в полальшому будуть
мкананні незаконними і вілмінсні (повністю або частково), Портачальних (зобов'язується Припинити застосування штрафіих санкцій та свинень
лереабінених п 6.1. лапого Договору

54.7 Сплата штрафних санкцій пе звільняє Сторони віл виконання саоіх зобов'язань за дашим Договором.648 Постачальшк. вираві в олносторонньому порадку здійснити взасмолалік зустрічних олнорідних грошових вимог (оплата ре

мта вимога оплати Покугцем. штрафних санкції та збільшити заборгованість за Товар на суму нарахованих штрафних санкої
і поставленого товару

7. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ.
ЛА. Сторони звільшяються від своїх обов'язків за дашим Договором у випадку стихійних лих, військових дій або рішень влали. які призволи до ворги,
ясувания Товару. майна чи персоналу, абов інший спосіб зробили неможливим виконашя зобов'язань Сторонами, на чес дії ших обставни
72. Про початок та кінсшь форозмажорних обставин. Сторона. повинна повіломити ішшу у письмовій формі долучивши до повіломлєння вілповілний
исновок Торгово-Промислової палати України. Якщо форе-мажорпї обставини тривають більше ніж З місиці Договір вважається розірваним | Сторони
ловинні нетайно викогати усі взяті на себе зобов'язати.

в. РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ
8.1 Успори між Сторонами, з яких не було досягіуто згоди, вирішуютьсяУвідповідності до законалавства Украї

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
9.1. Доовір набирає чинності з моменту підписання його Сторонами ї діє ло "Зі"трудия 2023р. З ому вилку. яко зобоп'язания за Доповором не
викона Сторонами або однією їз Сторін,то дія договору проловжується до повного виконання зобов'язань за даним Договором
92. Догопір вважається пролонгованим па кожен наступний каленларний рік, нкщо ха 30 каленларних диів 2о

кінщя
ді Договору від жаиої Сторони не

іалійшила вимога про Вого зміну або розіраання, або і укладено нового логоверу. Кількість пролонгації є необмеяси

дуть

поли умовито Бо памзи Покупия, Посткальнине мо права виконувати свої янина достроково1 Прстанальник не ча рака резвети свй праа обов илиають ланДоговор трособбе повзоноюто позі Доооду марок засно лає дл зручності мис вплипа путня місту кронпулиДотод Долимог звіз нелоліюми пролаого покору етосовуєтьс пожвів шах ли рік як ОСЛОВ яня пнивлення неоліі межах
ітрокі, ветаодисних агтю 6 Цивлького коаекоу Украо на токар вталовиео кори йний про (рок прий лик пламо чеках паратипого строку (строку присатост,
ї05 В рай ннникажння пілтея дя достроково роржани Деовру пороіор рзрваня нахил іншій Скоро позілмлення ро розракох ззнечаскя аг розДоговору рез відутносу запернстю шоСором Доній мажосться роїв зт влосної поясниіт уми дах Дарнивит рожа107 Постеалник солатавом роралю у робуток а запальних плотваІов учасан оцнй, Псанснию0МВ 0109 Пилианія вого Диовору Поутах» нчия особа, фіаопармипагона особ, по препетавиинм Поясіорианчиї соб) підчас увладеня, зожнання Догожору пали оду па рану пиреональих зах зчсоюстен пола альоорамитратнано право. полаткоих відноси ванн до Пляльного надо, Украї Гораларсьог кож Урни Тестаюно коло Украйзнан заонодичих всій та пілтиеражус отримання м Постнальникя повідомимо ро валомпора о бепероони промоління переональних дак склада зміст зібраних перевали далироправт прональних рах влив ЗаиПО
зажис пероснальни дани та бр осіб ким надаються персональні дм
ПОЛО. догоіз скалений прі повому розумних Сторонам ого умов та терміном
лину юридсклу по спмому дя ої з СрМтдолати а Докоцу опо невідм частинами
домо М Спеаифіаія

ПАОРИДИЧИІ АЛРЕСИ, БАНКІВСЬКІ ТА ВІДВАНТАЖУ ВАЛЬН РЕКВІЗИТИ СТОР

українською мовою, у двох оригінальних примірниках, які мають
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